

Дело Жамбалова: обвиняемый впервые дал показания

8 апреля в Прибайкальском суде прошло очередное заседание по делу о гибели несовершеннолетней Галины Бурчевской в ДТП. Подсудимый Баир Жамбалов, бывший вице-спикер Народного Хурала, впервые выступил на суде, где отрицал собственную вину. Его показания не вызвали доверия у потерпевшего, а также в них нашли несоответствия с прошлыми материалами дела.

Показания Баира Жамбалова по делу о смерти девушки в ДТП оказались спорными по отношению к предыдущим свидетельствам. Обвиняемый говорит о том, что водителем “Прадо”, который насмерть сбил девушку, являлся его друг, предприниматель Галуст Пилосян. Автомобиль зарегистрирован на родственника Жамбалова, но находится в личной собственности подсудимого. Как объясняет обвиняемый, в день аварии, когда друзья возвращались после рыбалки в город, они решили поменяться машинами. Ранее Галуст Пилосян, выступая в качестве свидетеля, подтвердил эту версию и взял вину на себя.



Баир Жамбалов

“Я не отдыхал до этого два дня, не было домашних условий, уснул в дороге”: Баир Жамбалов утверждает, что он почти всю дорогу спал в машине Пилосяна, тогда как управлял “Туарегом” его сын, Александр Жамбалов. Ранее об этой детали обвиняемый умалчивал. По его словам, он проснулся от звонка своего друга, который сказал: **“Возвращайтесь обратно”** (звонок шел 9 секунд). Чуть позже Пилосян звонил второй раз, сказал: **“Я совершил ДТП”** (звонок шел 13 секунд). Дополнительные вопросы о произошедшем Жамбалов не посчитал нужным задать, видимо, настолько сильно устал. Дальнейшую дорогу он так и продолжил в горизонтальном положении на сидении “Туарега”.

“У меня телефонная память самая маленькая, и я после каждой СМС что-то отправляю, сразу стираю” Подсудимый объяснил удаленные звонки и СМС с 26 декабря 2019 года по 13 января 2021 года тем, что в его телефоне не хватало памяти.

“Телефоны сели, я сюда телефоны в подмышку затолкал – айфон сразу на морозе садится” По словам обвиняемого, когда они добрались до Пилосяна, компания решила в ближайшем населенном пункте найти участок МВД, чтобы сообщить о случившемся. Жамбаловы отправились в Турунтаево, где подсудимый знал главу района. Они искали отдел самостоятельно, так как, по утверждению Баира Жамбалова, его телефон сел. Это странно, ведь в тот момент айфон работал на входящие вызовы – звонил директор тарбагатайской школы. Позже с помощью подмышки обвиняемый “отогрел” мобильник.



Выступление Жамбалова оказалось длиннее даже свидетельских речей. Он не стал, как Пилосян, пользоваться правом не свидетельствовать против себя.

В конце заседания адвокат обвинения сообщил, что Максим Бурчевский отказывается от исков к Жамбалову и Пилосяну о возмещении морального ущерба и потребовал лишь оплатить расходы на адвоката в размере 150 тысяч рублей. От комментариев журналистам по этому поводу потерпевший отказался.

Очередное заседание по делу состоится 20 апреля, так как суд ожидает перевода с английского документа, в котором составлен перечень найденных на месте ДТП предметов.

“Россия 24” в программе “Вести. Дежурная часть” выпустила сюжет о суде. Юрист Виталий Хонхоев рассказывал о перспективах решения суда. 1 апреля прошло очередное заседание, где дали показания Владимир Ведерников и сотрудник “Теле2”. Вячеслав Мархаев предложил усилить контроль за делом Жамбалова. Перед судебным заседанием 8 апреля обвиняемый дал интервью.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)